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Zastosowanie
Gazowy kocio³ kondensacyjny Domolight 3-18 LP
jest przeznaczony do stosowania w zamkniêtych
instalacjach c.o. o maksymalnej temperaturze za-
silania do 100 °C, zakres nastawy maksimum 
80 °C, szczególnie przy pracy kondensacyjnej.

W³aœciwoœci produktu
■ Zakres mocy od 5 do 18 kW
■ Kategoria II2ELL przy pracy z gazem ziemnym
■ Nastawiony fabrycznie na gaz ziemny GZ 50

liczba Wobbego Ws = 15,0 KWh/m3, 20 mbar
■ Automatyczne dopasowanie mocy
■ Przystosowany do pracy zale¿nej i niezale¿nej

od powietrza do spalania z kot³owni
■ Regulacja mikroprocesorowa: automatycznie

regulowana temperatura kot³a przy pod³¹cze-
niu czujnika zewnêtrznego i/lub czujnika po-
kojowego przy bezpoœrednim obiegu grzew-
czym i c.w.u. z wyœwietleniem funkcji i tempe-
ratur oraz wszystkimi wymaganymi funkcjami
zabezpieczaj¹cymi.

■ Wymiennik ciep³a ze specjalnego stopu
glinowo-krzemowego, z zamkniêt¹ komor¹
spalania.

■ Palnik cylindryczny z pe³nym wstêpnym mie-
szaniem wykonany ze stali nierdzewnej.

■ Cichobie¿na dmuchawa promieniowa z t³u-
mieniem dŸwiêku zasysania.

■ Kompaktowa regulacyjna droga gazowa z re-
gulatorem ciœnienia zerowego, dwoma zawo-
rami i filtrem zanieczyszczeñ.

■ 3-biegowa pompa obiegu c.o.
■ Pompa ³aduj¹ca podgrzewacz c.w.u.
■ Czujnik c.w.u.
■ Syfon kondensatu z wê¿em spustowym.
■ Automatyczny odpowietrznik.
■ Manometr analogowy do wskazania ciœnienia

instalacji.
■ Zawór bezpieczeñstwa 3 bar.
■ Naczynie wzbiorcze o pojemnoœci 10 litrów.
■ Czujnik temperatury spalin z funkcj¹ zabez-

pieczaj¹c¹.
■ DŸwiêkoch³onna obudowa kot³a.
■ Kolor bia³y podobny do RAL 9016
■ W zakres dostawy wchodzi konsola do mon-

ta¿u naœciennego, elementy monta¿owe oraz
Informacje techniczne.

■ Dostawa w folii ochronnej w stabilnym karto-
nie na jednej palecie.

■ Przewa¿nie tylko w zestawieniu z podgrzewa-
czem c.w.u. SR 130 umieszczanym pod ko-
t³em.
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97

70
8

Domolight



O
p

is p
ro

d
uktu

4

Otwór do pomiaru
powietrza do spalania

Otwór do pomiaru
spalin

Wziernik 
z lusterkiem

Pokrywa przednia
kot³a

Elektromagnetyczny
zawór gazowy

Automat palnikowy

Pokrywa konsoli
sterowniczej

Regulator kot³a

Budowa kot³a Domolight 3-18 LP

Przejœcie klablowe

Spust kondensatuSpust zaworowy SV

Element
dystansowy

Transformator

Króciec
manometru

3-stopniowa
pompa obiegowa

Spust bloku
kot³owego /
zasilanie syfonu

Zawór
bezpieczeñstwa,
3 bar

Dmuchawa

Ciœnieniowe na-
czynie wzbiorcze,
10 l

Automatyczny
odpowietrznik

Czujnik tempe-
ratury spalin

Króciec spalin

0297135

Kana³ mieszania gazu
z powietrzem wraz 

z zaworem zwrotnym
klapowym

Wymiennik ciep³a

T³umik zasysania

Rura pod³¹czenia gazu

Wanna kondensatu

Pompa ³aduj¹ca 
podgrzewacz

Syfon kondensatu

Zasilanie c.o.

Zasilanie podgrzewacza

Króciec pod³¹czenia gazu Króciec powrotu
z podgrzewacza

Króciec powrotu
z c.o.

Zawieszenie
monta¿owe
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Prosimy o uwa¿ne przeczytanie tej in-
strukcji obs³ugi przed uruchomieniem.

W przypadku nieprzestrzegania tej instrukcji
obs³ugi nie bêd¹ honorowane roszczenia
gwarancyjne i rêkojmi!

Nieodpowiednio przeprowadzone prace mog¹
doprowadziæ do obra¿eñ cia³a lub szkód ma-
terialnych!

Prace przy instalacji c.o.
Prace instalacyjne, uruchomieniowe, dozo-
rowe i naprawcze przy kotle oraz przy insta-
lacji grzewczej mog¹ byæ wykonywane wy-
³¹cznie przez autoryzowany zak³ad instala-
cyjny.

Przed zainstalowaniem
Wy³¹czyæ g³ówny wy³¹cznik ogrzewania.

Przed uruchomieniem
Sprawdziæ szczelnoœæ przy³aczy gazowych 
i wodnych.

Przepisy i normy
Konstrukcjê kot³a uzgodniono z Urzêdem Dozoru
Technicznego.
W trakcie monta¿u i eksploatacji instalacji grzew-
czej nale¿y przestrzegaæ akualnie obowi¹zuj¹-
cych przepisów i norm.
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Wskazówki ogólne
Przy wykonywaniu i pracy instalacji grzewczej na-

le¿y przestrzegaæ przepisów prawno-budowla-
nych.

Instalowanie kot³a kondensacyjnego i uk³adu od-
prowadzania spalin, pierwsze uruchomienie 
i dozór, mog¹ byæ powierzone autoryzowanej
firmie instalacyjnej. Nale¿y u¿ywaæ wy³¹cznie
oryginalnych czêœci zamiennych producenta.

Prace przy urz¹dzeniach gazowych mog¹ byæ wy-
konywane wy³¹cznie przez autoryzowan¹ firmê
instalacyjn¹. Prosimy o potwierdzenie u¿ytkow-
nikowi wykonanej próby szczelnoœci gazowej
instalacji.

Wykonan¹ kot³owniê gazow¹ nale¿y zg³osiæ we
w³aœciwym Zak³adzie Gazowniczym celem do-
konania odbioru technicznego.

Kocio³ Domolight mo¿e pracowaæ tylko na gazie
podanym na tabliczce znamionowej.

Przed wykonaniem instalacji gazowej i nastaw¹
nale¿y porównaæ nastawê fabryczn¹ kot³a 
z miejscowymi warunkami zasilania. Ewentual-
nie konieczne przestawienie musi byæ wykona-
ne przez autoryzowanego instalatora.

Kot³y kondensacyjne wymagaj¹ specjalnego, do-
pasowanego do rodzaju pracy, systemu odpro-
wadzania spalin, wzglêdnie systemu przewo-
dów powietrzno-spalinowych. Instalacja odpro-
wadzenia spalin zale¿na jest od miejsca usytuo-
wania i warunków budowlanych. 

Nale¿y przestrzegaæ odnoœnych przepisów w tym
zakresie.

Przy pod³¹czeniu do instalacji odprowadzania
spalin niewra¿liwej na wilgoæ nale¿y sprawdziæ
jej przydatnoœæ do pracy z kot³em kondensacyj-
nym - zwracaæ uwagê na minimaln¹ dopu-
szczaln¹ temperaturê spalin.

Nie s¹ wymagane minimalne odstêpy koncen-
trycznych przewodów powietrzno-spalino-
wych i kot³a do palnych elementów konstruk-
cyjnych. Przy nominalnym obci¹¿eniu ciepl-
nym kot³a, temperatura elementów konstruk-
cyjnych nie przekracza 85 °C!

Zainstalowanie kota kondensacyjnego nale¿y
zg³osiæ kompetentnym w³adzom d/s kanalizacji.
Przy odprowadzaniu wody kondensacyjnej do
kanalizacji publicznej nale¿y przestrzegaæ ko-
munalnych przepisów odnoœnie odprowadzania
œcieków.

Zneutralizowany kondensat z kot³a Domolight
spe³nia wymagania instrukcji ATV M 251.

Prace przy urz¹dzeniach elektrycznych mog¹ byæ
wykonywane przez elektryka z odpowiednimi
uprawnieniami.

Przy wykonywaniu pod³¹czeñ elektrycznych mu-
sz¹ byæ ka¿dorazowo przestrzegane normy, wy-
tyczne i przepisy kompetentnego Zak³adu Ener-
getycznego. 

Wymagania odnoœnie wody grzewczej
- wartoœæ pH 4,5 do 8,5
- zawartoœæ chlorków < 20 mg/l
- przewodnoœæ w³aœciwa < 500 µS/cm przy 25°C
Inhibitory korozji lub dodatki przeciw zamarzniêciu

mog¹ byæ stosowane tylko po konsultacji z pro-
ducentem, lub nale¿y dokonaæ oddzielenia
uk³adu.

Nale¿y zapobiegaæ dyfuzji tlenu np. przez nie-
szczelne dyfuzyjnie instalacje ogrzewania
pod³ogowego lub zbyt ma³e naczynia wzbior-
cze. Ewentualnie zaopatrzyæ uk³ad w wymiennik
ciep³a do rozdzielenia obiegów.

Przed uruchomieniem kot³a nale¿y przep³ukaæ in-
stalacjê grzewcz¹, zarówno star¹, jak i now¹.
Dalsze nape³nienia mo¿na wykonaæ tylko nieu-
zdatnion¹, œwie¿¹ wod¹ pitn¹.
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Miejsce ustawienia kot³a
Gazowy kocio³ kondensacyjny powinien byæ

ustawiony w pomieszczeniu dobrze wentylo-
wanym, nie podatnym na zamarzanie. Niedo-
puszczalne jest usytuowanie kot³a w pomie-
szczeniu o du¿ej wilgotnoœci lub podatnym na
zapylenie, np. w ³azienkach, pralniach lub su-
szarniach. Szczególnie przy pracy zale¿nej od
powietrza w kot³owni nie mo¿na ustawiaæ go
w pomieszczeniach, w których sk³adowane s¹
rozpuszcza niki, zawieraj¹ce chlor œrodki pior¹-
ce, farby, kleje itp. Opary tych substancji mog¹
byæ przyczyn¹ korozji kot³a.

W przypadku wyst¹pienia uszkodzeñ kot³ów,
spowodowanych powy¿szymi przyczynami ro-
szczenia gwarancyjne nie bêd¹ uwzglêdniane.

Gdy kocio³ kondensacyjny bêdzie zainstalowany
w pomieszczeniu, w którym ci¹gle przebywaj¹
ludzie, wówczas musi byæ zastosowany kon-
centryczny system przewodów powietrzno-
spalinowych.

Przy ustawianiu kot³a nale¿y uwzglêdniæ rodzaj
ochrony kot³a IP 42 (IPX2D).

Instrukcja instalowania
Prosimy przechowywaæ niniejsz¹ instrukcjê 

w kieszeni na tylnej stronie przedniej pokrywy
kot³a .

Prosimy poinstruowaæ u¿ytkownika odnoœnie
obs³ugi kot³a, jego funkcjonowania oraz jego
elementów zabezpieczaj¹cych.

Nale¿y przestrzegaæ równie¿ dalszych Informa-
cji Technicznych dla instalacji grzewczej.

02
97
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Kieszeñ dla instrukcji instalowania
na tylnej stronie pokrywy przedniej kot³a
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Dopuszczalne d³ugoœci przewodów 
spalinowych wg DIN 4705

dla przewodów spalinowych aluminiowych lub PPS/PP
Przewód spalinowy

Pod³¹czenie poziomy pionowy    max. d³ugoœæ
kot³a w pionie

∅ mm ∅ mm ∅ mm m
Zale¿ny od powietrza pomieszczenia, w szybie B23

60 60 60 17
60 60 80 17

Niezale¿ny od powietrza pomieszczenia, 
jednoœcienny w szybie C63x

60/100 60/100 60 11,5
60/100 60/100 80 15,5

Niezale¿ny od powietrza pomieszczenia, 
koncentryczny w szybie C63x

od 60/100
80/125 80/125 6do 80/125

Niezale¿ny od powietrza pomieszczenia, 
œciana zewnêtrzna C63x

od 60/100
80/125 80/125 10do 80/125

Niezale¿ny od powietrza pomieszczenia, 
przejœcie dachowe C33x

60/100 60/100 60/100 12,5
Niezale¿ny od powietrza pomieszczenia, 

z oddzielnym doprowadzeniem powietrza C33x

od 60/100
80 80 23do 80/125

Warunki brzegowe
Przewód przy³¹czeniowy:
poziomy: LW = 1 m/kocio³
Kszta³tki w zestawie podstawowym:
1 pod³¹czenie kot³a, 1 trójnik z rewizj¹
1 kolanko ze wspornikiem 90°

Odstêpstwa
Przy odstêpstawach od podanych warunków

brzegowych (dodatkowy przewód przy³¹cze-
niowy i/lub zmiany kierunku) zmniejsza siê d³u-
goœæ przewodu spalinowego w pionie, prowa-
dzonego w szybie lub po œcianie zewnêtrznej.

W przybli¿eniu mo¿na pocz¹tkowo przyj¹æ nastê-
puj¹ce zmniejszenia d³ugoœci:

Dopuszczalna d³ugoœæ przewodu przy³¹-
czeniowego
Maksymaln¹ dopuszczaln¹ d³ugoœæ przewodu

spalinowego zmniejsza siê w pionie o 1 m na 
ka¿dy 1 m przewodu przy³¹czeniowego wiêcej.

Dopuszczalne zmiany kierunku
Zmniejszona za zmianê kierunku maksymalna

dopuszczalna d³ugoœæ przewodu spalinowego
w pionie zale¿nie od k¹ta zmiany kierunku:

Kolanko Zmniejszenie
87° 0,8 m
45° 0,5 m
30° 0,3 m
15° 0,2 m



Wskazówki odnoœnie instalowania

10

1 = Czujnik zewnêtrzny
2 = Czujnik pokojowy / zdalne 

sterowanie
3 = Zawór termostatyczny
4 = Membranowe naczynie wzbiorcze
5 = Czujnik c.w.u.

Przyk³ad hydrauliczny Domolight 3-18 LP
Instalacja z jednym bezpoœrednim obiegiem c.o. i pod-
grzewaczem SR 130 z zainstalowan¹ pomp¹ c.o. i ³adu-
j¹c¹ oraz 2 zainstalowanymi zaworami zwrotnymi klapo-
wymi.
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Monta¿ naœcienny

Instalacji pracuj¹cej zale¿nie od po-
wietrza pomieszczenia stawiane s¹
szczególne wymagania odnoœnie 
wentylacji nawiewno-wywiewnej oraz
miejsca usytuowania kot³a.

Ustawienie wykonaæ zgodnie z obowi¹zuj¹cy-
mi przepisami lokalnymi.

● Usun¹æ opakowanie - pozostawiæ kocio³ na pa-
lecie transportowej - nie stawiaæ na króæcach
przy³¹czeniowych.

● Ustaliæ miejsce usytuowania i zaznaczyæ punk-
ty mocowania. 
Zwracaæ uwagê na usytuowanie przy³¹cza ga-
zowego, przy³¹cza obiegu grzewczego i syste-
mu odprowadzania spalin. Elementy mocuj¹ce
do monta¿u naœciennego wchodz¹ w zakres
dostawy.

● Umieœciæ poziomo konsolê naœcienn¹ .
● Zawiesiæ kocio³ kondensacyjny w konsoli na-

œciennej i ustawiæ w pionie za pomoc¹ dystan-
sowych œrub regulacyjnych .

● Przy pracy zale¿nej od powietrza pomieszcze-
nia otwory napowietrzaj¹ce i wentylacyjne wy-
konaæ zgodnie z przepisami. Do celów wenty-
lacji mo¿e ewentualnie s³u¿yæ szyb kominowy
przewodu spalinowego.

● Przy pod³¹czeniu kot³a do przewodu spalino-
wego w szybie kominowym kocio³ kondensa-
cyjny ustawiæ w pobli¿u szybu - unikaæ d³ugich
poziomych odcinków przewodu spalinowego.

Zdjêcie przedniej pokrywy kot³a
● Poluzowaæ nieco œruby zabezpieczaj¹ce .
● Przedni¹ pokrywê kot³a poci¹gn¹æ nieco 

w dó³ i zdj¹æ do góry.
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Ty³
Domolight

Monta¿ naœcienny
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Zdjêcie przedniej pokrywy kot³a
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Pod³¹czenie gazu

Sprawdzenie przewodu gazowego

Prace przy urz¹dzeniach gazowych
mo¿e wykonywaæ tylko autoryzowana
firma.

Maksymalne ciœnienie próbne
armatury gazowej: 150 mbarów.

● Ustaliæ œrednicê nominaln¹ przy³¹cza gazowe-
go zgodnie z obowi¹zuj¹cymi przepisami.

● Zamontowaæ zawór odcinaj¹cy gazu* - przy³¹-
cze gazowe kot³a kontrowaæ za pomoc¹ klucza
do rur.
* Wyposa¿enie dodatkowe (na przyk³ad):
Nr art. 8531-7017, pakiet HC 27

● Przewód gazowy pod³¹czyæ bez naprê¿eñ
wstêpnych - zalecamy zamontowanie filtra gazu.

● Wykonaæ próbê szczelnoœci przewodu gazo-
wego w³¹cznie z armatur¹ gazow¹. 

● Otworzyæ wszystkie zawory odcinaj¹ce prze-
wodu gazowego.

● Fachowo odpowietrzyæ przewód gazowy.

Pod³¹czenie spalin
Przy wykonywaniu pod³¹czenia nale¿y przestrze-

gaæ wskazówek odnoœnie instalacji z danymi
dopuszczalnych d³ugoœci przewodów spalino-
wych. 

● Wykonaæ zgodnie z instrukcj¹ monta¿u monta¿
przewodu spalinowego, ewentualnie systemu
powietrzno-spalinowego.

● Sprawdziæ szczelnoœæ przewodu spalinowego -
zastosowaæ odpowiednie urz¹dzenie do kon-
troli szczelnoœci.
Statyczne ciœnienie kontrolne: 1000 Pa
Maksymalny przeciek: 50 l/hm2 w odniesieniu
do wewnêtrznej powierzchni przewodu spali-
nowego:
A∅60=0,18m2/m, A∅80=0,25m2/m
A∅100=0,31m2/m, A∅130=0,40m2/m
W koncentrycznych systemach odprowadzania
spalin mo¿na równie¿ sprawdziæ zawartoœæ
CO2 w przestrzeni pierœcieniowej na króæcu po-
miarowym . Instalacjê mo¿na uwa¿aæ za
szczeln¹, gdy wartoœæ CO2 jest mniejsza od
0,2%.
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Pod³¹czenie
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Przy wy¿szych ciœnieniach kontrolnych od-
dzieliæ kocio³ kondensacyjny na œrubunku
zaworu gazowego od przewodu zasilaj¹ce-
go. Zamkniêcie zaworu gazowego nie wy-
starcza.
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Po³¹czenie hydrauliczne
Kocio³ Domolight mo¿e pracowaæ tylko w za-

mkniêtych instalacjach c.o. 
W obiegach ogrzewania pod³ogowego nale¿y 

w trakcie monta¿u zainstalowaæ bezpiecznik
temperaturowy.
W obiegu ogrzewania pod³ogowego bez od-
dzielenia systemu nale¿y stosowaæ tylko
szczelne na dyfuzjê tlenu rury grzewcze wg
DIN 4726. Jeœli ze strony producenta rur z two-
rzywa szt. wystêpuje wymóg dodania œrodka
chemicznego, wówczas nale¿y dostarczyæ
oœwiadczenie o nieszkodliwoœci dla danej in-
stalacji grzewczej, szczególnie dla przydatno-
œci aluminiowych elementów instalacji lub ze
stopów aluminium.
W systemach ogrzewania pod³ogowego z rura-
mi nieszczelnymi na dyfuzjê tlenu nale¿y doko-
naæ rozdzia³u systemu (wymiennik ciep³a). 
W tym przypadku obieg ogrzewania pod³ogo-
wego musi byæ zabezpieczony oddzielnie (na-
czynie wzbiorcze, zawór bezpieczeñstwa ).

Zabezpieczenie przeciwko obni¿eniu poziomu
wody wg DIN 4751, cz. 2 nie jest wymagane,
poniewa¿ jego funkcjê przejmuje czujnik 
ciœnienia. Zwolnienie palnika nastêpuje dopie-
ro gdy ciœnienie w instalacji wynosi ponad 
0,5 bar.

Kocio³ grzewczy nie potrzebuje zabezpieczenia
minimalnej iloœci wody w obiegu. W kotle jest
ju¿ zamontowany zawór bezpieczeñstwa
(3 bar).

Przygotowanie c.w.u.
Kocio³ kondensacyjny Domolight 3-18 LP jest wy-

posa¿ony w pompê ³aduj¹c¹ podgrzewacz
c.w.u.

Uruchomienie pompy ³aduj¹cej podgrzewacz i re-
gulacja temperatury podgrzewacza nastêpuje
dziêki czujnikowi c.w.u., który musi byæ zamon-
towany w podgrzewaczu.

Przy spadku temperatury podgrzewacza o ok.
6K poni¿ej temperatury zadanej zostaje w³¹-
czona pompa ³aduj¹ca, a pompa obiegu c.o.
zostaje wy³¹czona.

Wykres pompowania wskazuje pozostaj¹c¹ 
jeszcze do dyspozycji wysokoœæ t³oczenia 
w zale¿noœci od natê¿enia przep³ywu dla do-
grzewania podgrzewacza.

● Do króæców pod³¹czeniowych i kot³a kon-
densacyjnego pod³¹czyæ przewód zasilania 
i przewód powrotny podgrzewacza.

● W tulejê zanurzeniow¹ wsun¹æ do oporu czuj-
nik c.w.u.
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Pod³¹czenie elektryczne

Pod³¹czenie elektryczne mo¿e byæ wy-
konane wy³¹cznie przez uprawnionego
elektryka.

● Przewód zasilaj¹cy prowadziæ przez wielobie-
gunowy wy³¹cznik awaryjny, rozwarcie styków
minimum 3 mm na biegun. 

● Pod³¹czenie do sieci zabezpieczyæ bezpieczni-
kiem 6 A.

● Kabel pod³¹czeniowy zasilania pod³¹czyæ 
w trakcie instalowania.

Przy pod³¹czeniu czujnika zewnêtrznego lub
monta¿u p³ytki dodatkowej dla czujnika poko-
jowego.

● Odkrêciæ œruby mocuj¹ce  i odchyliæ przód
konsoli sterowniczej .

● Przeprowadziæ przewód czujnika zewnêtrzne-
go przez otwór kablowy i pod³¹czyæ do zaci-
sku po³¹czeniowego .

● P³ytkê dodatkow¹ dla czujnika pokojowego  
wetkn¹æ na p³ytce przekaŸnika i mocno do-
krêciæ.

● Przeprowadziæ przewód po³¹czeniowy czujnika
pokojowego przez otwór kablowy i pod³¹-
czyæ do zacisku po³¹czeniowego na p³ytce .

● Przeprowadziæ przewody po³¹czeniowe przez
urz¹dzenie zapobiegaj¹ce wyci¹gniêciu  
i przymocowaæ.

● Sprawdziæ czy wszystkie pod³¹czenia elek-
tryczne i wtyki po³¹czeniowe s¹ dobrze umoco-
wane.

● Zatrzasn¹æ z powrotem przód konsoli i przykrê-
ciæ.

● Przewody czujników uk³adaæ w odleg³oœci mi-
nimum 10 cm od przewodów zasilania elek-
trycznego.
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Musi on przestrzegaæ obowi¹zuj¹cych dyrek-
tyw i przepisów lokalnych.

Podczas prac przy urz¹dzeniach elektrycz-
nych od³¹czyæ przewody zasilaj¹ce.

Schemat pod³¹czeñ

Uwaga !

Przed podjêciem prac
monta¿owych nale¿y
od³¹czyæ instalacjê od
zasilania elektrycznego

Zasilanie 230 VAC/50Hz Czujnik zewnêtrzny
Czujnik pokojowy 
(z dodatkow¹ p³ytk¹)
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Odprowadzenie kondensatu
Nale¿y przestrzegaæ regionalnych postanowieñ

Przedsiêbiorstwa Wodoci¹gów i Kanalizacji.
W razie potrzeby dla kot³a Domolight mo¿na do-

starczyæ urz¹dzenie neutralizacyjne**
** Wyposa¿enie dodatkowe:

- Pojemnik neutralizacyjny,
Nr art. 8531-7023, pakiet HC 33

- Uchwyt œcienny,
Nr art. 8531-7024, pakiet HC 34

Mo¿na zrezygnowaæ z osobnego odprowadzenia
kondensatu z systemu kominowego, który od-
prowadzany jest razem z kondensatem kot³a
poprzez syfon Domolight.

Kot³y kondensacyjne celowo wych³adzaj¹ spaliny
do temperatury poni¿ej punktu rosy. Powstaj¹-
cy przy tym kondensat ma zwykle wartoœæ pH
od 3,5 do 4,5. 

Jeœli na podstawie przepisów komunalnych nie-
zbêdna bêdzie neutralizacja, wówczas za po-
moc¹ urz¹dzenia neutralizuj¹cego wartoœæ t¹
mo¿na zwiêkszyæ powy¿ej wymaganej mini-
malnej wartoœci pH 6,5, zgodnie z Instrukcj¹
ATV.

Zu¿yty granulat nie jest odpadem niebezpiecz-
nym. Po ewentualnym wczeœniejszym wysu-
szeniu mo¿na go dodaæ do normalnych
œmieci domowych.
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Urz¹dzenie neutralizacyjne
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Nape³nienie instalacji kot³owej wod¹

Uruchomienie mo¿e byæ wykonane
wy³¹cznie przez autoryzowan¹ firmê
instalacyjn¹.

● Nape³niæ i odpowietrzyæ instalacjê - pozostawiæ
pompê obiegow¹ w stanie spoczynku.

● Otworzyæ zawór i nape³niæ syfon kondensa-
tu .

● Zamkn¹æ z powrotem zawór.
● Sprawdziæ na manometrze ciœnienie w instala-

cji - minimalne ciœnienie kot³a: 0,5 bar.
● Sprawdzaæ szczelnoœæ wodn¹ uk³adu.
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Nape³nienie syfonu kondensatu

Przed uruchomieniem instalacjê ca³kowicie
opró¿niæ i przep³ukaæ.

Dalsze nape³nienie mo¿e byæ wykonywane tyl-
ko nieuzdatnion¹, œwie¿¹ wod¹ pitn¹.

Praca bez nape³nionego syfonu kondensatu
mo¿e doprowadziæ do uszkodzenia kot³a
kondensacyjnego!

Przy zastosowaniu inhibitorów nale¿y albo
uzyskaæ od producenta potwierdzenie o nie-
szkodliwoœci, albo zastosowaæ rozdzielenie
systemów.
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Kontrola ciœnienia zasilania gazem

Przerwaæ uruchomienie poza dopu-
szczalnym zakresem ciœnienia
Gaz ziemny GZ 50: 17 - 25 mbar,
Gaz ziemny GZ 41,5: 17 - 25 mbar

● Zamkn¹æ gazowy zawór odcinaj¹cy.
● Wykrêciæ o dwa obroty œrubê przy króæcu

pomiarowym .
● Pod³¹czyæ ciœnieniomierz.
● Otworzyæ gazowy zawór odcinaj¹cy.
● Sprawdziæ ciœnienie zasilania gazem na króæcu

pomiarowym .

● Zamkn¹æ gazowy zawór odcinaj¹cy.
● Usun¹æ ciœnieniomierz.
● Dokrêciæ króciec pomiarowy .
● Otworzyæ gazowy zawór odcinaj¹cy.
● Sprawdziæ króciec pomiarowy na szczelnoœæ

sprajem do wyszukiwania nieszczelnoœci.

Nastawa palnika
Gazowy kocio³ kondensacyjny jest fabrycznie

nastawiony na gaz ziemny GZ 50, Ws =
15,0 kWh/m3, ciœnienie zasilania 20 mbar.

Fabrycznie nastawione obci¹¿enie palnika
c.o.: 18,5 kW
przygotowanie c.w.u.: 18,5 kW

Nastawa palnika nastêpuje wy³¹cznie poprzez
kontrolê zawartoœci CO2 w spalinach przy ma-
ksymalnej mocy.

Porównaæ dane na tabliczce znamionowej kot³a 
z danymi lokalnie dostarczanego rodzaju gazu.

Je¿eli  wystêpuje gaz ziemny GZ 50 (H), Ws =
12,0 - 15,7 kWh/m3, kocio³ mo¿e pracowaæ bez
dalszej wstêpnej nastawy.

Je¿eli wystêpuje gaz ziemny GZ 41,5, Ws = 10,0
- 12,8 kWh/m3, nastawiæ wstêpnie palnik - prze-
krêcaj¹c œrubê nastawcz¹ ok. dwa obroty
w prawo.

● Wy³¹cznik ustawiæ w po³o¿eniu “I”. Palnik
pracuje.

● Ustawiæ kocio³ na moc maksymaln¹
- Naciskaæ równoczeœnie przez ok 2 sekundy 

przyciski i .
- Przyciskami i nastawiæ moc palnika:

P = moc maksymalna
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Kontrola ciœnienia zasilania gazem

Zawiadomiæ dostawcê gazu.

Nastawa palnika
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● Zdj¹æ z króæca pomiarowego korek z tworzy-
wa sztucznego.

● Sprawdziæ przyrz¹dem pomiarowym zawartoœæ
CO2 w spalinach.
Gaz ziemny GZ 50
zawartoœæ CO2: 9,0%, wspó³czynnik nadmiaru
powietrza ok. 1,25.
Gaz ziemny gz 41,5
zawartoœæ CO2: 8,8%, wspó³czynnik nadmiaru
powietrza ok. 1,25.
Korygowaæ nastawê palnika od ±0,5%.

● Nastawiæ œrub¹ nastawcz¹ natê¿enie prze-
p³ywu gazu, a¿ do osi¹gniêcia wymaganej za-
wartoœci CO2.
Obrót w lewo = zwiêkszenie zawartoœci CO2

Obrót w prawo = zmniejszenie zawartoœci CO2

● Sprawdziæ zawartoœæ CO w spalinach.
● Po pomyœlnej nastawie nacisn¹æ przycisk

.
● Wy³¹cznik ustawiæ w po³o¿eniu “0”.
● Wyj¹æ przyrz¹d pomiarowy i z powrotem we-

tkn¹æ korek na króciec.
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Nastawa palnika
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Dopasowanie mocy
Poprzez nastawê procentowej mocy kot³a mo¿na

wykonaæ dopasowanie maksymalnego obci¹-
¿enia dla ogrzewania., patrz tabela i instrukcja
regulacji kot³a.

Dla przygotowania c.w.u. palnik jest fabrycznie
nastawiony na obci¹¿enie maksymalne.

Programowanie regulacji kot³a
Zaprogramowaæ zamontowany regulator wed³ug

jego instrukcji obs³ugi.

Nastawa temperatury c.w.u.

● Nacisn¹æ przycisk i wprowadziæ ¿¹dan¹
temperaturê (10-80°C) przyciskami i oraz
potwierdziæ wprowadzenie do pamiêci przyci-
skiem .

Zapoznanie u¿ytkownika instalacji z in-
strukcj¹

Wype³nienie protoko³u uruchomienia

Wy³¹czenie instalacji
● Na³o¿yæ z powrotem przedni¹ pokrywê kot³a 

i mocno dokrêciæ œruby zabezpieczaj¹ce .
● Wy³¹cznik umieœciæ w po³o¿eniu “0”.
● Zamkn¹æ gazowy zawór odcinaj¹cy.

Tabela nastaw obci¹¿enia palnika
Domopac 3-18 LP

Obci¹¿enie Prêdkoœæ obrotowa Wartoœæ
dmuchawy nastawy

kW 1/min %

18,0 5300 100

16,2 4850 90

14,4 4400 80

12,6 3950 70

10,8 3500 60

9,0 3050 50

7,2 2600 40
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Zdjêcie przedniej pokrywy kot³a
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Prosimy zaznaczyæ wykonane czynnoœci lub wpisaæ zmierzone wartoœci

Data

Firma instalacyjna

Instalacja

Sprawdzenie szczelnoœci zasilania gazem

Sprawdzenie doprowadzenia powietrza - odprowadzenia spalin

Sprawdzenie szczelnoœci przewodu spalinowego

Sprawdzenie, o ile jest zainstalowane, urz¹dzenia neutralizuj¹cego

Porównanie danych na tabliczce znamionowej z istniej¹cym rodzajem gazu

Liczba Wobbego Wo (miêdzynarodowa Ws) istniej¹cego gazu kWh/m3

Wartoœæ opa³owa HuB (miêdzynarodowa HiB) istniej¹cego gazu kWh/m3

Sprawdzenie ciœnienia zasilania gazu (dynamiczne) mbar

Temperatura kot³a °C

Temperatura spalin / temperatura pomieszczenia °C / °C

Pomiar zawartoœci dwutlenku wêgla (CO2) w spalinach %

Pomiar zawartoœci tlenku wêgla (CO) w spalinach ppm

Ustalenie straty kominowej %

Przeprowadzenie kontroli dzia³ania

Nastawa regulacji

Poinstruowanie u¿ytkownika instalacji w zakresie obs³ugi i wrêczenie mu instrukcji obs³ugi

Podpis / pieczêæ firmowa
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Wy³¹czenie
● Wy³¹cznik umieœciæ w po³o¿eniu “0”.
● Wy³¹cznik awaryjny umieœciæ w po³o¿eniu

“WYL”.
● Zamkn¹æ gazowy zawór odcinaj¹cy.
● Zamkn¹æ zawór zasilania i powrotu.

Zdjêcie przedniej pokrywy kot³a
● Poluzowaæ nieco œruby zabezpieczaj¹ce .
● Przedni¹ pokrywê kot³a poci¹gn¹æ nieco 

w dó³ i zdj¹æ do góry.
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Zdjêcie przedniej pokrywy kot³a
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Demonta¿ palnika

Palnik i wymiennik ciep³a mog¹ byæ
gor¹ce - istnieje ryzyko poparzenia!

● Wyci¹gn¹æ kabel zap³onowy .
● Wyci¹gn¹æ wtyk pod³¹czeniowy dmuchawy .
● Wyci¹gn¹æ t³umik .
● Odkrêciæ œrubê zabezpieczaj¹c¹ automat pal-

nikowy , po czym zdj¹æ automat palnikowy.
● Odkrêciæ nakrêtkê króæca pod³¹czenia gazu.
● Odkrêciæ d³ug¹ nakrêtkê .
● Unieœæ wentylator wraz z kana³em powietrzno-

gazowym .

Je¿eli palnik jest zawapniony:
● Wyj¹æ kompletny palnik cylindryczny 

z uszczelk¹ i sprawdziæ pod k¹tem zanieczy-
szczeñ.

● Oczyœciæ ewentulalnie palnik sprê¿onym po-
wietrzem.

Sprawdzenie wymiennika ciep³a
Sprawdziæ wymiennik ciep³a przy pomocy la-
tarki i lusterka pod k¹tem zanieczyszczeñ.
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Demonta¿ wymiennika ciep³a w przypadku
wiêkszych zanieczyszczeñ
● Wyci¹gn¹æ kabel po³¹czeniowy + .
● Otworzyæ zawór spustowy .
Po ca³kowitym opró¿nieniu wymiennika ciep³a:
● Wyci¹gn¹æ w¹¿ odprowadzaj¹cy kondensat 
● Odkrêciæ nakrêtkê króæca zasilania.
● Wyj¹æ uszczelkê.
● Odkrêciæ nakrêtkê króæca powrotu.
● Wyj¹æ uszczelkê.
● Zagi¹æ do góry blokadê i wysun¹æ do góry

rurê spalinow¹ .
● Wymiennik ciep³a nieco unieœæ i wyci¹gn¹æ.
● Wyci¹gn¹æ górny element wypornoœciowy .

Demonta¿ zbiornika kondensatu
● Odkrêciæ d³ug¹ nakrêtkê .
● Zdj¹æ zbiornik kondensatu z uszczelk¹.
● Zdj¹æ klamrê .
● Wyj¹æ dolny element wypornoœciowy .

Czyszczenie wymiennika ciep³a
● Wyczyœciæ tward¹ szczotk¹ wnêtrze wymienni-

ka ciep³a.
● Usun¹æ nagar odkurzaczem lub strumieniem

wody.

Sk³adanie wymiennika ciep³a
● W³o¿yæ dolny element wypornoœciowy* 

i przymocowaæ klamr¹ .
* ewentualnie wymieniæ - patrz katalog czêœci
zamiennych.

● Na³o¿yæ kompletny zbiornik kondensatu 
z uszczelk¹.

● Nakrêciæ z powrotem d³ug¹ nakrêtkê .
● W³o¿yæ górny element wypornoœciowy .

* ewentualnie wymieniæ - patrz katalog czêœci
zamiennych.

Zamontowanie wymiennika ciep³a
● W³o¿yæ wymiennik ciep³a w zamocowania 

w obudowie kot³a.
● Wsun¹æ rurê spalinow¹ w element przy³¹-

czeniowy, blokada rury musi siê zatrzasn¹æ.
● Nakrêciæ nakrêtkê narzutow¹ króæca zasila-

nia z now¹ uszczelk¹.
● Nakrêciæ nakrêtkê narzutow¹ króæca powro-

tu z now¹ uszczelk¹.
● Nasadziæ w¹¿ odprowadzaj¹cy kondensat .
● Zamkn¹æ zawór spustowy  .
● Nasadziæ kabel po³¹czeniowy + .
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Kontrola elektrody zap³onowej
● Skontrolowaæ elektrodê zap³onow¹ na wy-

st¹pienie nagaru oraz sprawdziæ szczelinê
iskrow¹, w razie potrzeby wymieniæ.
Wymagana szczelina iskrowa: 3,5 ± 0,5 mm.

Zamontowanie palnika
● W³o¿yæ palnik cylindryczny z otworem na

œwiecê zap³onow¹ do przodu.
● Na³o¿yæ wentylator z kana³em powietrzno-

gazowym .
● Nakrêciæ d³ug¹ nakrêtkê .
● Nakrêciæ nakrêtkê kompletn¹ z uszczelk¹

(ewentualnie wymieniæ).
● Nasadziæ kabel zap³onowy .
● Nasadziæ automat palnikowy i wkrêciæ œrubê

zabezpieczaj¹c¹.
● Wetkn¹æ wtyk pod³¹czeniowy dmuchawy .
● Nasadziæ t³umik .

Kontrola instalacji
● Otworzyæ zawór zasilania i zawór powrotu.
● Sprawdziæ poziom wody

- w razie potrzeby dope³niæ i odpowietrzyæ
instalacjê

- ciœnienie minimalne: 0,5 bar
● Sprawdziæ szczelnoœæ po stronie wodnej.
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Kontrola dzia³ania

Maksymalne dopuszczalne ciœnienie
kontrolne armatury gazowej 150 mbar.

● Otworzyæ gazowy zawór odcinaj¹cy.
● Uruchomiæ kocio³.
● Sprawdziæ przewód gazowy od gazowego za-

woru odcinaj¹cego a¿ do armatury gazowej
w³¹cznie - natrysn¹æ antykorozyjnym sprajem
do wyszukiwania nieszczelnoœci - nie natryskaæ
na przewody elektryczne.

W razie stwierdzenia nieszczelnej armatury ga-
zowej i/lub przewodu gazowego, wymieniæ 
i sprawdziæ szczelnoœæ.

● Sprawdziæ nastawê palnika.
● Wykonaæ analizê spalin i zaprotoko³owaæ. Je-

¿eli nastawa prawid³owej wartoœci CO2 nie jest
mo¿liwa, sprawdziæ prêdkoœæ obrotow¹ wenty-
latora, sprawdziæ zanieczyszczenie ca³ego  do-
starczanego powietrza do spalania oraz zwê¿e-
nia przekroju.

● Sprawdziæ po³¹czenia elektryczne.
● Sprawdziæ prawid³owe osadzenie czujnika.
● Sprawdziæ dzia³anie urz¹dzeñ regulacyjnych 

i zabezpieczaj¹cych.
● Sprawdziæ dzia³anie pompy obiegowej kot³a.
● Sprawdziæ dzia³anie automatycznego odpowie-

trznika.
● Sprawdziæ dzia³anie zaworu prze³¹czaj¹cego.
● Za³o¿yæ przedni¹ pokrywê kot³a i mocno do-

krêciæ œrubami zabezpieczaj¹cymi .
● Sprawdziæ nastawê i dzia³anie regulacji pogo-

dowej wed³ug jej instrukcji.

Za³o¿enie przedniej pokrywy kot³a

Ustawienie kot³a na moc maksymaln¹
● Naciskaæ równoczeœnie przez ok 2 sekundy

przyciski i .
● Przyciskami i nastawiæ moc palnika:

P = moc maksymalna.

Kontrola pr¹du jonizacji (max.)
● Wybraæ menu “#POMIARY”.
● Wybraæ “ISTROM”

Pr¹d jonizacji przy maksymalnej prêdkoœci
obrotowej: 6-8 µA

● Nacisn¹æ przycisk .

Ustawienie kot³a na moc minimaln¹
● Naciskaæ równoczeœnie przez ok 2 sekundy

przyciski i .
● Przyciskami i nastawiæ moc palnika:

P  = moc minimalna.

Kontrola pr¹du jonizacji (min.)
● Wybraæ menu “#POMIARY”.
● Wybraæ “ISTROM”

Pr¹d jonizacji przy minimalnej prêdkoœci obro-
towej: > 1,5 µA

● Nacisn¹æ przycisk .

Czujnik temperatury
Na nastêpnej stronie przedstawiono w tabeli

opornoœci czujników temperatury przy ró¿-
nych temperaturach.

Przy podejrzeniu uszkodzenia czujnika mo¿na
sprawdziæ opornoœæ przy ró¿nych temperatu-
rach przy pomocy przyrz¹du pomiarowego 
o odpowiednim zakresie pomiaru (np. mier-
nik uniwersalny). Dla unikniêcia b³êdów po-
miaru czujnik musi byæ od³¹czony od listwy
zacisków w konsoli sterowniczej kot³a.

Bezpieczniki
Modu³ sterowania palnika kot³a kondensacyj-

nego jest zabezpieczony bezpiecznikami,
które s¹ dostêpne po zdjêciu przedniej po-
krywy konsoli sterowniczej:
F1 zabezpieczenie obwodu 24V: 4A zw³oczny
F2 zabezpieczenie zasilania el.: 4A zw³oczny

Wy³¹czenie w porach roku z ryzykiem
zamarzniêcia
Opró¿niæ instalacjê - opró¿nienie pozosta³oœci 

z kot³a przeprowadziæ poprzez zawór spustowy
na wymienniku ciep³a.



Konserwacja

Krzywe opornoœci czujnika
zewnêtrznego
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Temperatura Opornoœæ
zewnêtrzna

°C Ω

-30 6805,1

-25 5124,4

-20 3897,4

-15 2988,7

-10 2312,6

-5 1799,1

0 1411,3

5 1117,3

10 891,07

15 714,73

20 577,16

25 470

30 384,36

35 316,5

40 262,01
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Temperatura w °C

Temperatura w °C

Krzywe opornoœci czujnika zewnêtrznego

Krzywe opornoœci czujnika NTC 10 kOhm



Schemat ideowy  Domolight 3-18 LP
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Usuwanie usterek
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Wyœwietlenie Opis usterki Usuwanie usterki
na wyœwietlaczu

UST. ZAPLONU Usterka zap³onu
Usterka jonizacji Sprawdziæ uziemienie, pr¹d jonizacji,

w razie potrzeby skorygowaæ wartoœæ CO2
Uszkodzony zawór gazowy Wymieniæ zawór gazowy
Brak gazu lub powietrze w przewodzie Zmierzyæ ciœnienie zasilania i odpowietrzyæ przewód 

gazowy

UST. ZAW. GAZ. Bezpodstawne zg³oszenie p³omienia Sprawdziæ szczelnoœæ 
Sprawdziæ odstêp elektrod zap³onowych

STB-ZASILANIE Temperatura zasilania > 97°C Odpowietrzyæ kocio³ lub sprawdziæ hydraulikê insta-
lacji

STB-SPALINY Temperatura spalin > 105°C Sprawdziæ element wypornoœciowy w wymienniku 
ciep³a, w razie potrzeby wymieniæ

BRAK WODY Ciœnienie w instalacji < 0,5 bar Dope³niæ wod¹

UST. CVI COM. Usterka komunikacji DIEMATIC - Sprawdziæ przewód i wtyk po³¹czeniowy konsoli
automat palnikowy DIEMATIC i automatu palnikowego

USZK.CZ.KOT. Uszkodzony czujnik zasilania lub kot³a Sprawdziæ przewód i wtyk po³¹czeniowy lub wymieniæ
czujnik

USZK.CZ.CWU Uszkodzony czujnik c.w.u. Sprawdziæ przewód i wtyk po³¹czeniowy lub wymieniæ
czujnik

USZK. 8 AUT.PAL. B³êdna kontrola jonizacji automatu
palnikowego
Uszkodzone po³¹czenie automat pal- Sprawdziæ prawid³owe osadzenie automatu palniko-
nikowy - zawór wego na zaworze

USZK. 9 AUT.PAL. Uszkodzone sterowanie zaworu gazo- Wymieniæ automat palnikowy
wego automatu palnikowego

USZK. 10 AUT.PAL. Uszkodzony procesor automatu Wymieniæ automat palnikowy
palnikowego

USZK. 11-22 AUT.PAL. Usterka wewnêtrzna w automacie Wymieniæ automat palnikowy
palnikowym

USZK. 23 AUT.PAL. Uszkodzony przewód lub wtyk po³¹cze- Sprawdziæ przewód i wtyk po³¹czeniowy
niowy z STB spalin



Dane techniczne
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Domopac 3-18 LP

Nr identyfikacyjny produktu * * * * CE-0085BM0381

Znamionowe obci¹¿enie cieplne - min./max. kW 4,8 - 18,0

Znamionowa moc cieplna 40/30°C - min./max. kW 5,2 - 18,2

Znamionowa moc cieplna 80/60°C - min./max. kW 4,7 - 17,3

Stosunek mocy 1:3,75

Normatywny stopieñ wykorzystania 40/30°C DIN 4702 czêœæ 8 % 108

Normatywny stopieñ wykorzystania 75/60°C DIN 4702 czêœæ 8 % 104,6

Œrednia strata kominowa przy 40/30°C* % 0,7

Œrednia strata kominowa przy 75/60°C* % 1,3

Œrednia temperatura spalin przy 40/30°C* °C 42

Œrednia temperatura spalin przy 75/60°C* °C 69

Natê¿enie przep³ywu spalin - min./max. kg/s 0,0022 - 0,0084

Zawartoœæ CO2 w spalinach przy gazie ziemnym GZ 50 % 9,0

Zawartoœæ CO2 w spalinach przy gazie p³ynnym % 9,7

Pozosta³e do dyspozycji ciœnienie t³oczenia dmuchawy Pa 200

Króciec pod³¹czenia spalin / doprowadzenia powietrza ∅ mm 60/100

Emisja NOx (gaz ziemny GZ 50, wg DIN 4702 czêœæ 8) mg/kWh < 23

Emisja CO (gaz ziemny GZ 50, wg DIN 4702 czêœæ 8) mg/kWh < 15

Maksymalna dopuszczalna temperatura robocza °C 95

Dopuszczalne ³¹czne nadciœnienie bar 3

Pojemnoœæ wodna l 3,7

Minimalna iloœæ wody w obiegu l/h nie ma

Króciec pod³¹czenia gazu R 1/2

Króciec pod³¹czenia zasilania/powrotu (nakrêtka narzutowa) G 1

Wartoœæ w przybli¿eniu pH kondensatu ok. 4,2

Spust kondensatu ∅ mm DN 25

Pod³¹czenie elektryczne V-/Hz/A 230 / 50 / 6

Pobór mocy elektrycznej z pomp¹ W 135

Pobór mocy elektrycznej bez pompy W 45

Rodzaj ochrony DIN 40050 IP 42 (IPX2D)

Wysokoœæ mm 800

Szerokoœæ mm 450

G³êbokoœæ mm 460

Ciê¿ar transportowy kg 42

* Wartoœæ uœredniona w oparciu o DIN 4702 czêœæ 8
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Deklaracja zgodnoœci z typem konstrukcji EWG
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Deklaracja zgodnoœci z typem konstrukcji EWG

zgodnie z

Dyrektyw¹ Rady

odnoœnie ujednolicenia przepisów prawnych pañstw cz³onkowskich dla urz¹dzeñ zu¿ywa-
j¹cych gaz

90 396 EWG

Producent: INTERDOMO GmbH
Rheiner Str. 151
48282 Emsdetten

Wprowadzaj¹cy do obrotu: De Dietrich Heiztechnik Vertriebes GmbH
Rheiner Str. 151
48282 Emsdetten

Niniejszym deklarujemy, ¿e poni¿ej wyszczególniony kocio³ odpowiada typowi konstrukcji jak
opisano w zaœwiadczeniu badania typu konstrukcji EWG i jest wykonywane i wprowadzane do
obrotu wed³ug obowi¹zuj¹cych podstawowych wymagañ wy¿ej wymienionej dyrektywy.

Wyrób: Kocio³ kondensacyjny

Nazwa typu Domolight

Nr identyfikacyjny produktu: CE-0085 BM 0381

Zastosowane Dyrektywy EWG: Dyrektywa odnoœnie sprawnoœci (92/42/EWG)
Dyrektywa w sprawie niskich napiêæ (73/23/EWG)
Dyrektywa w sprawie kompatybilnoœci elektromag-
netycznej (89/336/EWG)

Stosowane normy sharmonizowane EN 676; EN 677; EN 483; EN 625; EN 297 A4

Emsdetten, dnia 25 paŸdziernika 2001 Producent:  /-/
Dyrektor przedsiêbiorstwa: Klaus Lorenz


